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Cu ocazia aniversării zilelor dumneavoastră de naştere: Delia Indig, 
Eugenia Marian şi Maria Iacobaşu, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim ca anul 2010 să vă aducă sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

Ziua întâi - luni, 18 ianuarie 2010
„De ce-l căutaţi pe Cel Viu printre cei morţi?” (Lc 24,5)

Rugăciune:
Doamne, Tu care eşti creatorul nostru, te lăudăm pentru toţi cei care dau 
mărturia credinţei lor prin cuvinte şi fapte. Trăind pe deplin viaţa noastră, 
simţim prezenţa ta iubitoare în numeroasele experienţe pe care ni le arăţi. Fă 
să fi m uniţi în mărturia noastră comună atunci când celebrăm viaţa, tu care ne 
binecuvântezi, tu care eşti autorul întregii vieţi.

Ziua a doua - marţi, 19 ianuarie 2010
„Ce înseamnă aceste cuvinte pe care le schimbaţi între voi pe drum?” (Lc 24,17)
Rugăciune:
Stăpâne al istoriei, îţi mulţumim pentru toţi cei care ne-au vorbit despre 
credinţa lor şi au dat mărturie astfel despre prezenţa ta în vieţilor lor. Te 
lăudăm pentru bogăţia vieţii noastre atât ca indivizi cât şi ca Biserică. În 
aceste relatări percepem desfăşurarea uneia şi aceleiaşi istorii, aceea a lui 
Isus Cristos. Dă-ne curajul şi puterea de a vorbi despre credinţa noastră celor 
pe care-i întâlnim pentru ca toţi să cunoască mesajul Cuvântului tău.

Ziua a treia - miercuri, 20 ianuarie 2010
„Numai tu eşti străin în Ierusalim  şi nu ştii cele petrecute în zilele acestea?” (Lc 24,18)
Rugăciune:
Doamne, Bunule Păstor, care vii în întâmpinarea noastră şi ne însoţeşti în 
fi ecare zi a vieţii noastre. Dă-ne harul să fi m conştienţi de tot ceea ce faci 
pentru noi. Îţi cerem să ne ajuţi să ne deschidem la tot ceea ce ne oferi şi să ne 
adunăm într-o singură turmă.
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Ziua a patra - joi, 21 ianuarie 2010
„Ce anume?” Ei au spus: „Cele despre Isus Nazarineanul”. (Lc 24,19)

Rugăciune:
Doamne Dumnezeul nostru, îţi mulţumim pentru toate persoanele şi comunităţile 
care ne-au transmis mesajul Veştii Bune şi astfel ne-au dat o bază solidă pentru 
credinţa noastră. Îţi cerem, de asemenea, ca să dăm împreună mărturie despre 
credinţa noastră, cu scopul de a contribui ca alţii să te cunoască şi să-şi pună 
încrederea lor în adevărul mântuirii oferite de Isus Cristos pentru viaţa lumii.

Ziua a cincea - vineri, 22 ianuarie 2010
„Oare nu trebuia Cristos să sufere acestea şi să intre în gloria sa?” (Lc 24,26)

Rugăciune:
Dumnezeule Tatăl nostru, care priveşti cu îndurare situaţiile noastre de mizerie, 
suferinţe, păcat şi moarte, îţi cerem iertarea, vindecarea, mângâierea şi sprijinul în 
încercare. Îţi mulţumim pentru cei care ajung să perceapă lumina ta în suferinţa 
lor. Fie ca Spiritul tău să ne înveţe imensitatea compasiunii tale pentru a deveni 
solidari în durere. Şi umpluţi de binecuvântările sale, să putem în unitate proclama şi 
împărtăşi cu lumea victoria Fiului tău care trăieşte pentru totdeauna.

Ziua a şasea - sâmbătă, 23 ianuarie 2010
„Oare nu ne ardea inima în noi când ne vorbea pe drum şi ne explica Scripturile?” (Lc 24,32)

Rugăciune:
O, Dumnezeule, lăudăm şi aducem mulţumiri pentru Cuvântul tău care ne 
mântuieşte şi pe care ni-l oferă Sfi ntele Scripturi. De asemenea, îţi aducem 
mulţumire împărtăşind Cuvântul tău şi descoperind belşugul iubirii tale în fraţi şi 
surori. Îţi cerem să ne dai lumina Spiritului Sfânt pentru ca al tău Cuvântul să ne 
conducă şi să orienteze paşii noştri în căutarea unei cât mai strânse uniri.

Ziua a şaptea - duminică, 24 ianuarie 2010
„De ce v-aţi tulburat şi de ce se ridică aceste gânduri în inima voastră?” (Lc 24,38)

Rugăciune:
Dumnezeul speranţei, fă-ne să descoperim planul pe care-l ai pentru Biserica ta şi 
fă să depăşim îndoielile noastre. Întăreşte credinţa noastră în prezenţa ta pentru ca 
toţi cei care mărturisesc credinţa lor în tine să te poată celebra împreună în spirit 
şi în adevăr. Te rugăm, în special, pentru toţi cei care se îndoiesc actualmente sau 
a căror viaţă este ameninţată de pericol sau de frică. Rămâi cu ei şi dă-le prezenţa 
ta mângâietoare.

Ziua a opta - luni, 25 ianuarie 2010
„Aveţi aici ceva de mâncare?” (Lc 24,41)

Rugăciune:
Dumnezeul iubirii, ne-ai arătat ospitalitatea ta în Cristos. Recunoaştem că împărtăşind 
darurile noastre cu alţii, asemenea ţie, te întâlnim pe tine. Dă-ne harul de a fi  uniţi 
atunci când mergem împreună şi de a te recunoaşte în fi ecare dintre noi. Primindu-l pe 
cel străin în numele tău, fă să dăm mărturie despre ospitalitatea şi dreptatea ta.


